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On cherche loo fonction

Pp) =2 P:$"\lGo,t08 —>5' xR #

—Qua assoule C}\O\O\U\Q_ \:oLr\‘\‘

e e e Lo Sphere (Somf lec pales)

— Oeln_point duw c\&j\ir\dre.
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Considérons \e Pount P=(%0,u,,2.) du \OkSPRLT\Q O\w\

ST enveye vers \e pount PRI = (x,,2) cylin-
dre. Anse, on o (x,, 9,2 = f(Xc,ga.ZQ Pour un
cectoun >0, De Pius , omme  |[a Sphere est dw
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On & %, =R (0)cos( @ | -
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disont B.. Lo [otitude Y vorie ervee - 1T e‘c_T‘Z-:

Z J

exclnSavement , donc ‘IE_ < Y< 1;:-
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Corf\rr\.a_ {ir tan(w) =-0 et |im J(om(%)-‘-bo 5 on
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verticale infFinse .
Pour les Pa(mwi.ﬁﬁ', Lo \or\g}hkc}\Q Vari€ entre |
O et 2T inclusaverment , donC Q€6 =T, L o \okitudg |
est  constante | dusons Y, .

Alns, |'\'mo\%x dun pardﬁ\ﬁ esY un cercle dug
fogon R,

() Considecons  un c:.)mnd cecclee. C qw ne passe

™ pas por les poles et quu nest pas \ ’Cmqu@;i%’(,




L orsquion projette € sur le C‘jfindrf,
on  obtient une ellipse ) car clest  lintersection
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